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Onderwerp : Aanwijzing  twee leden en een plaatsvervangend lid van de Regioraad van het 

Samenwerkingsverband Regio Eindhoven   

B&W vergadering : 9 mei 2014 
Dienst / afdeling : Griffie 
   

 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
Uw raad en ons college van burgemeester  en wethouders nemen als bestuursorganen deel aan de 
Regeling Samenwerkingsverband Regio Eindhoven 2005. Als gevolg van het aantreden van de nieuwe 
gemeenteraad moet de regioraad (algemeen bestuur) van deze gemeenschappelijke regeling  opnieuw 
bemensd worden.  
 
Ingevolge artikel 14 van de Regeling Samenwerkingsverband Regio Eindhoven 2005. wijst uw raad uit uw 
midden, de burgemeester en de wethouders inbegrepen, een lid van het algemeen bestuur aan. 
 
Wij stellen u voor om burgemeester mevrouw P.J.M.G Blanksma- van den Heuvel en wethouder mevrouw N. 
van der Zanden aan te wijzen als lid van de Regioraad van het Samenwerkingsverband Regio Eindhoven. 
Tevens stellen we voor om wethouder F.P.C.J.G. Stienen aan te wijzen als plaatsvervangend lid van de 
Regioraad van het Samenwerkingsverband Regio Eindhoven.  De voorgestelde aanwijzing van wethouder 
mevrouw N. van der Zanden gebeurt in de verwachting dat de regioraad mevrouw P.J.M.G. Blanksma-van 
den Heuvel aanwijst tot lid van het dagelijks bestuur. 
 
Burgemeester en wethouders van Helmond 
de burgemeester    de secretaris 
mevr. P.J.M.G. Blanksma – van den Heuvel A.A.M. Marneffe RA 
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De raad van de gemeente Helmond;  
gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van 9 mei 2014; 
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet; 
 
 
besluit:  

1. Burgemeester mevrouw P.J.M.G Blanksma-van den Heuvel en wethouder mevrouw N. van der 
Zanden aan te wijzen als lid van de Regioraad van het Samenwerkingsverband Regio 
Eindhoven (SRE); 

2. Wethouder F.P.C.J.G. Stienen aan te wijzen als plaatsvervangend lid van de Regioraad van 
het Samenwerkingsverband Regio Eindhoven (SRE). 

 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 3 juni 2014.      
 
De raad voornoemd, 
de voorzitter       de griffier 
 


